AT
Examen : Analyse |
PROBLEME 1
Partie !
. Soit f:R—Rune application continue telle que -

Yoy E R flxr+ 9= fix) 4 ()
la  Caleuler S0} et établir que J estune fonction impaire
b Soitzem. Montrer quepour tout n € N, fing)=nf(c). Etendre cetle relationd n = T
Le  Onpose g= jﬁ}.\-'!crnircrquep-cru.rmu: wEd, Nuy=au .
id En ﬂ:pi:::'t:mt lacontimiité de  f, &tablir enfin que porr tout = R, f(z)=az.

= Softg-R— | I, Il une application conlinue telle que -

v,y € Rygle +y) = 22T 90)
1+ gizigly)
28 Soily:R— R définic par s(r) = - t
Montrer que o est réalise 'I.I:I:Ichi.j-:{'[::ﬂn de R overs |~ 11! et que pour tout =y c R,
4 . A2} T 5ty)

14z holy)
b Ohapisch=p'og Exprimer bz + y) en fonction de A=) et Aiy) pour towt L HER

<o Endéduire la forme de 1expression de gz} en fanclion de x .

Partie If
Le but de ceire partie est de déterminer les fonctions f: B -~ B dérivable en 0 verifian
" i
Ve R, f(2)= —abi)
5 I+ {HIH
I. Montrer que 4o R — B définic par ol ) = 5.—;1 estsolunion du probléme posé,
T

2 On considere dans cetle question § une solution du probléme posé.

2.4 Déterminer les valetrs possibles de f(l).

Zb  Montrerque —f st aussi solufion
2¢  Montrergue VxR, =1<f{r] <l
Omn suppese dans cette question gue [ est solution du probléae posést que fiD)=1.

On considére + € R et "on définit [a'suite (u ) par 'y

Montrer que la suite (r, ) est convergente ol préciser sa limite.

3.b  Fiablirunc relation entre t, ol 4, .
En déduire que la suite (u, ) garde un signe constant ¢f préciser celui-ci,

e
Etudier la monotonie de 12 suite (u, ) eten déduire que celle-ci est constunte égale d 1.

3d i
3¢ Qu'en déduire quant 3 la fonction {7
. ﬁmpﬂu-uﬁdirtéi-l'hypuﬂﬁu« J(0Y=1 wet remplacée pard f{0)=~1 »?

3;’i‘-

4. ﬂnmmpmtduﬁmucqmmn que [ estsolution du probléme posé et que f{0) =0,

4 En raisonnant par 'absurde et mmdtmn unnsuh:dumemtmqwm-demz, umm:qu.-.
A

VreR, flz)=1 et f(z)=-L.

4b  Onintroduitla I'hnl:im g:R —+ R définie par g{r) = @~ ().
Montrer que Vre R, g{l.:}: Ig{::} l:tqlu'. g m‘ldﬁmblcm 0.

En déduire une expression de f(x) dépenduntd’un paramétre a € R .



PHDHLEMEH

Partie |

Soit.a < b deux réels et [ — [a.b].

On se donne g3/
* ¥reloxn)er.

B une fonction tefle que -

et il existe une constante 3 (& iﬂ,!é pour laguelle on ait Y{x,y) e I |} = p(w)| < kfx = o],
Justifier Que 7. est continie,

Montrer gue I"éguation gl

= T posséde une solution danz | intervalle Jln.!:] puis quecelle-ci est uniqoe;
Nous 1 noterons ¢

Soit Efa.h] el (=) la suite réelie défimie par -

= et Wne Nx ., = glx. ).

Montrer que pour tout n e N 2 — o <k |y =,
En déduire Ia limite de Ia Slite (7).
Etablir que pour tout n,pe i - 7. k| < =i

— o A |

I~k

En déduire que pour tout 1 e 4 AT B ]—ih|:-, —z.1.
On suppose que g est dérivable en o

Etablir |g/(a)| <%

On reprend ies notations de 1a question 2.

PRI, o e 1
Maontrer que; si pour tout ne N » Io=0v plors -Lmﬂ. ...; I—T = g'(a).

Fartic Il

O se donne deux réels o < b réels ot I:;'n.bi—*lt de classe 05

On suppose que f{a) <0, fib)>0 etque ¥z &lab] [f(z)>0
On sintéresse & la résolution de I'équation f(x) =0 d'inconnue 7 & [a,b].

}.a

1.b

: . 3;.:.&.. I

Muontrer que cette équation posséde une unique solution o appartenant & la, 4
Soit x, € [ﬂ.i.lf : .
Déterminer I'abscisse du point d'intersection de axe des abscisses et Je latangente 4 f en 1,

fix)
)

Pour tout 7 € [a,b], on pose (1) = 27—

Justifier gue g estde elasse €'
Calculer gla) et g'le).

On suppose, dans cette question seulement, que f est de sureroll concave.
! 0se,

ﬂn,.-.. £ sidiere ensuite 1a suite {rt'} ﬂérmiﬁpﬂl’ . Iﬂ- =g el ¥ne H";Inunll =H{:‘l] f
Montrer o "":iﬁe"tﬁ'aﬁu:{: ) st bien définie; croissante et que ¥n € N7, €la.a,
'.Euh'li'ri q-uq’ ?.':. —e N,



